

ОТЗЫВ

на выпускную квалификационную работу (магистерскую диссертацию)
«Развитие лингвистической креативности обучающихся 9 класса на уроках
английского языка» обучающегося по направлению 44.04.01 Педагогическое
образование, направленность (профиль) магистерской программы «Теория и
практика профессиональной коммуникации в иноязычной образовательной
среде»

Сафроновой Екатерины Александровны

Работа Сафроновой Е.А. «Развитие лингвистической креативности обучающихся 9 класса на уроках английского языка» посвящена актуальной теме развития языкового творчества в условиях образовательного процесса основной школы. Развитие креативности часто остается в тени предметного содержания урока, поэтому общение на иностранном языке на уроке часто приобретает формальный эталонный характер, что не способствует развитию создающей личности, способной к гибкому мышлению.

Цель исследования - разработка научно обоснованной методики организации учебной деятельности обучающегося 9 класса, способствующей развитию его лингвистической креативности.

Данная цель достигается посредством рассмотрения основных положений теории творческих способностей, их диагностики и развития и последующей апробации теории в условиях школьного иноязычного образования. В первой главе исследования Сафронова Е.А. предложила модель управляемого развития лингвистической креативности. Во второй главе исследования описан опыт применения модели для развития лингвистической креативности обучающихся 9 класса на уроке английского языка.

Результаты работы нашли отражение в методических рекомендациях к урокам английского языка, которые вписываются в календарно-

тематический план программы по предмету. Данная разработка имеет высокую практическую значимость и может быть использована в работе с одаренными учениками.

На протяжении работы над исследованием Сафронова Екатерина Александровна проявила высокую заинтересованность и самостоятельность, разносторонность, исследовательскую интуицию и отличную теоретическую подготовку.

На основании изложенного магистерская диссертация «Развитие лингвистической креативности обучающихся 9 класса на уроках английского языка» полностью соответствует требованиям, предъявляемым к выпускной квалификационной работе (магистерской диссертации) в ФГБОУ ВО «КГПУ им. В.П. Астафьева», является самостоятельным исследованием, имеющим практическое значение, и может быть допущена к защите.

Научный руководитель:

кандидат филологических наук,
доцент кафедры английского языка
КГПУ им. В.П. Астафьева
М.А. Битнер

